

В СФУ подвели итоги конкурса стипендий для платников

8 июля 2021 года состоялось заседание экспертной комиссии конкурса на получение стипендии Сибирского федерального университета для студентов, обучающихся на платной основе. В результате были определены 15 победителей, которые в 2021–2022 учебном году получают стипендию от университета.



Размер стипендии для платников равен стоимости обучения за год. В состав комиссии вошли директор институтов, представители студенческой профсоюзной организации и учебного департамента. В конкурсе приняли участие студенты, обладающие высокими показателями в учебной, научно-исследовательской, спортивной или общественной деятельности.

Стипендиатами стали:

- Диана Смирнова, Институт педагогики, психологии и социологии;
- Елизавета Лисавина, Гуманитарный институт;
- Анастасия Пугачёва, Институт торговли и сферы услуг;
- Никита Юрков, Юридический институт;
- Лусине Манасян, Институт торговли и сферы услуг
- Софья Аполлонова, Институт архитектуры и дизайна;
- Яна Александрова, Институт физической культуры, спорта и туризма;
- Вероника Алипова, Инженерно-строительный институт;
- Ася Куличихина, Юридический институт;
- Полина Юрченко, Гуманитарный институт;
- Александра Кантарева, Институт филологии и языковой коммуникации;
- Ольга Зырянова, Институт управления бизнес-процессами;
- Екатерина Иванова, Юридический институт;
- Валентина Хорошева, Институт педагогики, психологии и социологии;
- Дарья Тапс, Институт педагогики, психологии и социологии.

[Пресс-служба СФУ](#), 12 июля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25031>